Шановний акціонере!

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОТОВСЬКИЙ ЕЛЕКТРОМОНТАЖНИК», код за ЄДРПОУ 22508058 (далі - Товариство), повідомляє про доповнення порядку денного загальних зборів акціонерів, які призначені  на 22 жовтня 2012 р. о 10.00 год. за місцезнаходженням Товариства: 66300 Одеська обл., м.Котовськ, вул.Леніна, буд.2 А у кімнаті № 1, що було надруковане у газеті «Бюлетень Цінні папери України» № 165 від 04 вересня 2012 року та «Дивіденди-Одещина» від 28 серпня 2012 року  наступними питаннями:

· Прийняття рішення про припинення (реорганізацію) Товариства  шляхом перетворення на товариство з обмеженою відповідальністю.

· Про утворення комісії з припинення Товариства та обрання її складу. Прийняття рішення про припинення повноважень членів органів Товариства.

· Затвердження порядку, умов та строків обміну акцій Товариства на письмові зобов'язання про видачу відповідної кількості часток у статутному капіталі товариства правонаступника. 

· Прийняття рішення про викуп власних акцій у акціонерів Товариства, які не голосували за прийняття рішення про припинення (реорганізацію) Товариства шляхом перетворення та за зміну типу Товариства,  затвердження порядку їх оцінки та умов викупу.
· Про затвердження плану, порядку та умов здійснення перетворення. 
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